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AZ ELVÉGZETT KÉPZÉS JELLEMZŐIAZ ELVÉGZETT KÉPZÉS JELLEMZŐI

Az intézmény melyik karán végzett? Kérjük, válasszon az alábbi listából! (Ha az adott évben
több szakon is szerzett abszolutóriumot, arra gondoljon, amelyet fontosabbnak, főszakjának tart!)

n=180 Alkalmazott Bölcsészeti és Pedagógiai Kar 20.6%

 Állatorvos-tudományi Kar 1.7%

Gazdasági, Agrár- és Egészségtudományi Kar 6.1%

Gazdaság- és Társadalomtudományi Kar 35%

Gépészmérnöki Kar 9.4%

Mezőgazdaság- és Környezettudományi Kar 16.1%

Ybl Miklós Építéstudományi Kar 11.1%

Milyen szakon végzett a Szent István Egyetem Alkalmazott Bölcsészeti és Pedagógiai Karán? Kérjük, válasszon az alábbi
listából! (Ha az adott évben több szakon is végzett, arra gondoljon, amelyet fontosabbnak, fõszakjának tart!)

n=37andragógia (BA/BSc) 27%

 csecsemõ- és kisgyermeknevelõ (BA/BSc) 10.8%

 informatikus könyvtáros (BA/BSc) 2.7%

 óvodapedagógus (BA/BSc) 29.7%

 szociális munka (BA/BSc) 13.5%

 tanító (BA/BSc) 16.2%

 településmérnöki (fõiskolai képzés) 0%

nem találom a szakot 0%

Milyen szakon végzett a Szent István Egyetem Állatorvos-tudományi Karán? Kérjük, válasszon az alábbi listából! (Ha az adott
évben több szakon is végzett, arra gondoljon, amelyet fontosabbnak, fõszakjának tart!)

n=3állatorvosi (osztatlan képzés) 66.7%

  biológia (BA/BSc) 0%

  biológus (MA/MSc) 33.3%

nem találom a szakot 0%

Vin1924
Szövegdoboz

Vin1924
Szövegdoboz
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Milyen szakon végzett a Szent István Egyetem Gazdasági, Agrár- és Egészségtudományi Karán? Kérjük, válasszon az alábbi
listából! (Ha az adott évben több szakon is végzett, arra gondoljon, amelyet fontosabbnak, fõszakjának tart!)

n=11 ápolás és betegellátás (BA/BSc) 18.2%

 egészségügyi szervezõ (BA/BSc) 27.3%

 gazdálkodási és menedzsment (BA/BSc) 9.1%

 gazdasági és vidékfejlesztési agrármérnöki (BA/BSc) 27.3%

műszaki menedzser (BA/BSc) 9.1%

 szociális munka (BA/BSc) 9.1%

Milyen szakon végzett a Szent István Egyetem Gazdaság- és Társadalomtudományi Karán? Kérjük, válasszon az alábbi listából!
(Ha az adott évben több szakon is végzett, arra gondoljon, amelyet fontosabbnak, fõszakjának tart!)

n=63andragógia (BA/BSc) 1.6%

emberi erőforrások (BA/BSc) 3.2%

emberi erőforrás tanácsadó (MA/MSc) 9.5%

 gazdálkodási és menedzsment (BA/BSc) 25.4%

 gazdasági és vidékfejlesztési agrármérnöki (BA/BSc) 3.2%

 kereskedelem és marketing (BA/BSc) 4.8%

 kommunikáció és médiatudomány (BA/BSc) 6.3%

 logisztikai menedzsment (MA/MSc) 4.8%

 marketing (MA/MSc) 6.3%

 nemzetközi gazdaság és gazdálkodás (MA/MSc) 3.2%

 pénzügy és számvitel (BA/BSc) 9.5%

 pénzügy (MA/MSc) 4.8%

tanári [2 félév [agrár-mérnöktanár (mezőgazdasági mérnök)]] (MA/MSc) 1.6%

 turizmus-vendéglátás (BA/BSc) 6.3%

 vezetés és szervezés (MA/MSc) 9.5%

Milyen szakon végzett a Szent István Egyetem Gépészmérnöki Karán? Kérjük, válasszon az alábbi listából! (Ha az adott évben
több szakon is végzett, arra gondoljon, amelyet fontosabbnak, fõszakjának tart!)

n=16gépészmérnöki (BA/BSc) 12.5%

 gépészmérnöki (MA/MSc) 37.5%

 létesítménymérnöki (MA/MSc) 12.5%

 mechatronikai mérnöki (BA/BSc) 6.3%

mezőgazdasági és élelmiszeripari gépészmérnöki (BA/BSc) 0%

műszaki menedzser (BA/BSc) 12.5%

műszaki menedzser (MA/MSc) 12.5%

nem találom a szakot 6.3%
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Milyen szakon végzett a Szent István Egyetem Mezõgazdaság- és Környezettudományi Karán? Kérjük, válasszon az alábbi
listából! (Ha az adott évben több szakon is végzett, arra gondoljon, amelyet fontosabbnak, fõszakjának tart!)

n=29agrármérnöki (MA/MSc) 6.9%

állattenyésztő mérnöki (BA/BSc) 10.3%

 kertészmérnöki (BA/BSc) 3.4%

 környezetgazdálkodási agrármérnöki (BA/BSc) 3.4%

 környezetgazdálkodási agrármérnöki (MA/MSc) 3.4%

 környezetmérnöki (BA/BSc) 3.4%

 környezetmérnöki (MA/MSc) 6.9%

mezőgazdasági biotechnológus (MA/MSc) 10.3%

mezőgazdasági mérnöki (BA/BSc) 10.3%

 növényorvosi (MA/MSc) 10.3%

 ökotoxikológus (MA/MSc) 3.4%

 takarmányozási és takarmánybiztonsági mérnöki (MA/MSc) 3.4%

 természetvédelmi mérnöki (BA/BSc) 3.4%

 természetvédelmi mérnöki (MA/MSc) 10.3%

 vadgazda mérnöki (BA/BSc) 6.9%

 vadgazda mérnöki (MA/MSc) 3.4%

Milyen szakon végzett a Szent István Egyetem Ybl Miklós Építéstudományi Karán? Kérjük, válasszon az alábbi listából! (Ha az
adott évben több szakon is végzett, arra gondoljon, amelyet fontosabbnak, fõszakjának tart!)

n=20építészmérnöki (BA/BSc) 45%

építészmérnöki (főiskolai képzés) 0%

építőmérnöki (BA/BSc) 45%

építőmérnöki (főiskolai képzés) 0%

műszaki menedzser (BA/BSc) 5%

településmérnöki (főiskolai képzés) 0%

tervező építészmérnöki (MA/MSc) 5%

tűzvédelmi (főiskolai képzés) 0%

nem találom a szakot 0%

Milyen tagozaton végzett ebben az intézményben, ezen a szakon?
n=180nappali 49.4%

levelező 50.6%

egyéb 0%

Milyen finanszírozási formában tanult Ön ebben az intézményben, ebben a képzésben?
n=181államilag támogatott/állami ösztöndíjas 49.2%

költségtérítéses/önköltséges 40.3%

részösztöndíjas 0%

több finanszírozási formában is 10.5%

JELENLEGI TANULMÁNYOKJELENLEGI TANULMÁNYOK



Vinogradov Szergej, SZIE DPR: 2016. évi őszi kutatás (a 2014-ben abszolutóriumot szerzettek)

2017.02.12 EvaSys kiértékelés Oldal4

Tanul jelenleg felsőoktatási intézményben?
n=180igen, a Szent István Egyetemen 18.9%

igen, más intézményben 9.4%

nem 71.7%

Milyen felsőfokú képzésben tanul jelenleg?
n=51alapképzés (BA, BSc) 3.9%

mesterképzés (MA, MSc) 64.7%

doktori képzés (PhD, DLA) 19.6%

osztatlan képzés 0%

felsőfokú szakképzés 3.9%

szakirányú továbbképzés 7.8%

Milyen finanszírozási formában tanul?
n=51államilag támogatott (állami ösztöndíjjal támogatott) 78.4%

költségtérítéses (önköltséges) 21.6%

Milyen tagozaton tanul?
n=51nappali tagozat 39.2%

esti tagozat 0%

levelező tagozat 58.8%

távoktatás 2%

MUNKAHELYRE VONATKOZÓ KÉRDÉSEKMUNKAHELYRE VONATKOZÓ KÉRDÉSEK

Mi az Ön jelenlegi munkaerő-piaci státusza?
n=180cégnél, intézménynél teljes munkaidőben dolgozik 75%

elsősorban alkalmi vagy szerződéses munkákat végez 1.7%

saját vállalkozását irányítja, abban dolgozik 5%

jelenleg inaktív státuszban van (egészségügyi ok, GYES/GYED…stb.) 7.2%

jelenleg munkanélküli 4.4%

jelenleg nappali tagozaton tanul 6.7%

Volt állandó munkahelye a végzettség (abszolutórium) megszerzése óta?
n=36igen 61.1%

nem 38.9%

Volt-e munka nélkül a diploma megszerzése után?
n=180igen 27.8%

nem 72.2%
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Jelenlegi munkahelye melyik szektorhoz tartozik?
n=147termelő 22.4%

szolgáltató 53.1%

egyéb 23.1%

nem tudja 1.4%

Jelenleg milyen beosztásban dolgozik?
n=147felsővezető 8.2%

középvezető 12.2%

egyéb vezető 11.6%

alkalmazott 66%

egyéni vállalkozó, önfoglalkoztató 2%

Mennyi az Ön átlagos havi nettó összjövedelme?
n=146100 E Ft alatt 5.5%

100 - 150 E Ft között 28.1%

151 - 250 E Ft között 30.1%

250 E Ft felett 36.3%

Jelenlegi munkahelye mennyire biztos, vagy bizonytalan? Úgy gondolja, hogy egy év múlva is ugyanennél a cégnél fog
dolgozni?

n=146teljesen biztos 43.2%

inkább biztos, mint bizonytalan 39%

inkább bizonytalan, mint biztos 8.2%

nagyon bizonytalan 4.1%

nem tudja 5.5%

Milyen mértékben szükséges a megszerzett diploma jelenlegi munkája ellátásához?
n=146teljes mértékben szükséges 41.1%

csak részben szükséges 39.7%

egyáltalán nem szükséges 17.8%

nem tudja 1.4%

Az a szak, amit végzett az egyetemen, milyen mértékben juttatta hozzá azokhoz az ismeretekhez, amelyekre a munkahelyén
szüksége van?

n=147teljes mértékben 20.4%

többségében igen 37.4%

kisebb részben igen 25.9%

egyáltalán nem 15.6%

nem tudja 0.7%
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Milyen mértékben tudta hasznosítani az egyetemi gyakorlati képzést, szakmai gyakorlatot munkahelyén?
n=145teljes mértékben 15.9%

többségében igen 31.7%

kisebb részben igen 27.6%

egyáltalán nem 21.4%

nem tudja eldönteni 3.4%

család, rokonság 51
n=143
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barátok, ismerősök 51 n=146
átl.=2,4
md=1
elt.=1,67

52,1%

1

8,9%

2

7,5%

3

10,3%

4

21,2%

5

  az egyetem oktatói, dolgozói 51
n=141
átl.=1,35
md=1
elt.=0,92
tart.=1

84,4%

1

5%

2

5%

3

2,8%

4

2,8%

5

  a tanulmányai alatt végzett munka 51
n=142
átl.=2,32
md=1
elt.=1,7
tart.=1

59,2%

1

1,4%

2

9,2%

3

8,5%

4

21,8%

5

a munkaügyi hivatal 51 n=142
átl.=1,15
md=1
elt.=0,66

95,1%

1

0%

2

0,7%

3

3,5%

4

0,7%

5

internetes hirdetés 51 n=144
átl.=2,25
md=1
elt.=1,8

66%

1

1,4%

2

1,4%

3

4,2%

4

27,1%

5

újsághirdetés 51 n=141
átl.=1,12
md=1
elt.=0,64

95,7%

1

1,4%

2

0%

3

0,7%

4

2,1%

5

állásközvetítő cégek 51 n=142
átl.=1,35
md=1
elt.=1,07

89,4%

1

0,7%

2

1,4%

3

2,1%

4

6,3%

5

egyetemi állásbörze 51 n=142
átl.=1,11
md=1
elt.=0,55

94,4%

1

2,8%

2

1,4%

3

0%

4

1,4%

5

szakmai gyakorlati hely 51 n=142
átl.=1,9
md=1
elt.=1,52

71,1%

1

2,1%

2

7%

3

4,9%

4

14,8%

5

a munka szakmai, tartalmi része 51 n=146
átl.=4,01
md=4
elt.=1,05

3,4%

1

4,1%

2

21,2%

3

30,8%

4

40,4%

5
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szakmai előremenetel, karrierépítés 51
n=146
átl.=3,45
md=3,5
elt.=1,27
tart.=1

8,9%

1

14,4%

2

26,7%

3

23,3%

4

26,7%

5

szakmai presztízs 51
n=145
átl.=3,65
md=4
elt.=1,16
tart.=1

4,1%

1

13,8%

2

24,8%

3

27,6%

4

29,7%

5

jövedelem, juttatások 51 n=147
átl.=3,46
md=4
elt.=1,18

7,5%

1

13,6%

2

25,9%

3

32%

4

21,1%

5

a munka személyi körülményei 51
n=146
átl.=3,98
md=4
elt.=0,92
tart.=1

1,4%

1

6,2%

2

16,4%

3

45,2%

4

30,8%

5

a munka tárgyi körülményei 51 n=146
átl.=3,88
md=4
elt.=0,96

0,7%

1

9,6%

2

19,2%

3

41,8%

4

28,8%

5

Tervezi-e, hogy munkahelyet változtat?
n=145igen 38.6%

nem 61.4%

Lakóhelye és munkahelye ugyanazon a településen van?
n=144igen 56.9%

nem 43.1%

Mivel jár be a munkahelyére?
n=147autó 47.6%

tömegközlekedés 35.4%

kerékpár, motorkerékpár 6.8%

gyalog 9.5%

egyéb 0.7%

EGYETEMI TANULMÁNYOKEGYETEMI TANULMÁNYOK

Előfordult, hogy szakmai segítséget kért korábbi oktatóitól, amióta elvégezte az egyetemet?
n=181több esetben előfordult 11.6%

egy esetben előfordult 6.6%

még nem fordult elő 81.8%

tudományos diákköri munka
n=181részt vett  16.6%

nem vett részt  82.3%

nem tudja/nincs válasz 1.1%
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szakkollégium
n=180részt vett  10.6%

nem vett részt  88.3%

nem tudja/nincs válasz 1.1%

külföldi képzés
n=179részt vett  7.8%

nem vett részt  91.6%

nem tudja/nincs válasz 0.6%

kutatási tevékenység
n=181részt vett  21%

nem vett részt  77.9%

nem tudja/nincs válasz 1.1%

szakmai táborok
n=180részt vett  9.4%

nem vett részt  89.4%

nem tudja/nincs válasz 1.1%

demonstrátori munka
n=177részt vett 4.5%

nem vett részt 94.9%

nem tudja/nincs válasz 0.6%

Milyen gyakran tartja a kapcsolatot az egyetemmel, azzal a karral, ahol végzett?
n=181nagyon gyakran 5%

gyakran 9.4%

ritkán 29.3%

egyáltalán nem 56.4%

Tagja-e valamilyen öregdiák szervezetnek?
n=178tagja 5.6%

nem tagja 94.4%

Ha most kellene pályát választani,
n=181újra azt a szakot választaná, amit a Szent István Egyetemen tanult, vagy 74%

nem választaná újra 26%

Ha most kellene választani, újra erre az egyetemre jönne tanulni?
n=181igen 77.9%

nem 22.1%
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Milyen mértékben tartja szükségesnek, hogy tovább képezze magát?
n=180elengedhetetlenül szükséges 64.4%

szükséges, de nem annyira 33.3%

egyáltalán nem szükséges 2.2%

Tervezi, hogy más szakterületen további tanulmányokba kezd?
n=181igen, biztosan 17.7%

valószínűleg igen 40.9%

valószínűleg nem 34.8%

biztosan nem 6.6%

társadalmi presztízs 51
n=175
átl.=3,22
md=3
elt.=1,03
tart.=6

7,4%

1

14,3%

2

34,9%

3

36%

4

7,4%

5

anyagi megbecsültség 51
n=178
átl.=2,86
md=3
elt.=1,06
tart.=3

12,9%

1

21,9%

2

34,8%

3

27%

4

3,4%

5

Tervezi-e, hogy külföldre megy dolgozni?
n=179igen 15.1%

nem 54.2%

nem tudja 30.7%

Ha tervezi, a diplomájának, szakmájának megfelelő munkahelyre?
n=27igen 66.7%

részben 29.6%

nem 3.7%

SZEMÉLYES ADATOKSZEMÉLYES ADATOK

Az Ön neme?
n=175férfi 40.6%

nő 59.4%

Mi az Ön családi állapota?
n=180házas 33.3%

élettársi viszonyban él 23.9%

elvált 6.7%

özvegy 0%

nőtlen, hajadon 36.1%
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Mi (volt) édesapja legmagasabb iskolai végzettsége?
n=181legfeljebb 8 általános 3.3%

szakmunkásképző 32%

gimnázium, szakközépiskola 33.7%

főiskola, egyetem 30.9%

nem tudja, nincs válasz 0%

Mi (volt) édesanyja legmagasabb iskolai végzettsége?
n=179legfeljebb 8 általános 5%

szakmunkásképző 14%

gimnázium, szakközépiskola 42.5%

főiskola, egyetem 37.4%

nem tudja, nincs válasz 1.1%

megye
n=180Bács-Kiskun 3.9%

Békés 11.7%

Baranya 1.1%

Borsod-Abaúj-Zemplén 3.3%

Budapest 28.3%

Csongrád 7.8%

Fejér 3.3%

Gyõr-Moson-Sopron 0.6%

Hajdú-Bihar 1.1%

Heves 5.6%

Jász-Nagykun 8.3%

Komárom-Esztergom 1.7%

Nógrád 3.9%

Pest 9.4%

Somogy 1.1%

Szabolcs-Szatmár-Bereg 1.7%

Tolna 2.2%

Vas 1.1%

Veszprém 1.1%

Zala 2.8%
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lakóhelyének megyéje
n=174Bács-Kiskun 4.6%

Békés 9.8%

Baranya 1.1%

Borsod-Abaúj-Zemplén 1.1%

Budapest 32.2%

Csongrád 2.9%

Fejér 1.1%

Gyõr-Moson-Sopron 0.6%

Heves 4.6%

Jász-Nagykun 6.9%

Komárom-Esztergom 1.1%

Nógrád 2.9%

Pest 27%

Somogy 0.6%

Szabolcs-Szatmár-Bereg 1.1%

Tolna 1.1%

Zala 1.1%

Mi az Ön jelenlegi lakóhelyének (a település, ahol ténylegesen, életvitelszerűen lakik) településtípusa?
n=181főváros 35.4%

vidéki megyeszékhely vagy megyei jogú város 12.7%

egyéb város 31.5%

község 18.2%

külföldön él 2.2%
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Profil
Alegység: Szent István Egyetem
Tanár neve: Vinogradov Szergej
Kurzus neve:
(A felmérés neve)

SZIE DPR: 2016. évi őszi kutatás (a 2014-ben abszolutóriumot szerzettek)

A profilvonalban használt értékek Átlag

MUNKAHELYRE VONATKOZÓ KÉRDÉSEKMUNKAHELYRE VONATKOZÓ KÉRDÉSEK

család, rokonság 1 5
n=143 átl.=2,29 md=1,00 elt.=1,64

barátok, ismerősök 1 5
n=146 átl.=2,40 md=1,00 elt.=1,67

  az egyetem oktatói, dolgozói 1 5
n=141 átl.=1,35 md=1,00 elt.=0,92

  a tanulmányai alatt végzett munka 1 5
n=142 átl.=2,32 md=1,00 elt.=1,70

a munkaügyi hivatal 1 5
n=142 átl.=1,15 md=1,00 elt.=0,66

internetes hirdetés 1 5
n=144 átl.=2,25 md=1,00 elt.=1,80

újsághirdetés 1 5
n=141 átl.=1,12 md=1,00 elt.=0,64

állásközvetítő cégek 1 5
n=142 átl.=1,35 md=1,00 elt.=1,07

egyetemi állásbörze 1 5
n=142 átl.=1,11 md=1,00 elt.=0,55

szakmai gyakorlati hely 1 5
n=142 átl.=1,90 md=1,00 elt.=1,52

a munka szakmai, tartalmi része 1 5
n=146 átl.=4,01 md=4,00 elt.=1,05

szakmai előremenetel, karrierépítés 1 5
n=146 átl.=3,45 md=3,50 elt.=1,27

szakmai presztízs 1 5
n=145 átl.=3,65 md=4,00 elt.=1,16

jövedelem, juttatások 1 5
n=147 átl.=3,46 md=4,00 elt.=1,18

a munka személyi körülményei 1 5
n=146 átl.=3,98 md=4,00 elt.=0,92

a munka tárgyi körülményei 1 5
n=146 átl.=3,88 md=4,00 elt.=0,96

EGYETEMI TANULMÁNYOKEGYETEMI TANULMÁNYOK

társadalmi presztízs 1 5
n=175 átl.=3,22 md=3,00 elt.=1,03

anyagi megbecsültség 1 5
n=178 átl.=2,86 md=3,00 elt.=1,06
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Hozzászólások jelentéseHozzászólások jelentése

AZ ELVÉGZETT KÉPZÉS JELLEMZŐIAZ ELVÉGZETT KÉPZÉS JELLEMZŐI

Amennyiben nem találja a szakot a karhoz tartozó szaklistában, kérjük, írja be a szak nevét és a képzési formát (BA/BSc, MA/
MSc, egységes/osztatlan képzés, egyetemi/főiskolai képzés) az üres mezőbe!

Mezőgépész MSC
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MUNKAHELYRE VONATKOZÓ KÉRDÉSEKMUNKAHELYRE VONATKOZÓ KÉRDÉSEK

A diploma megszerzése óta hány munkahelye volt (a jelenlegivel együtt, ha van)?

0

1

 1

1 (90 előfordulás)

2 (56 előfordulás)

3 (10 előfordulás)

4 (2 előfordulás)

5

9
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Hány hónapig?

1 (6 előfordulás)

2 (8 előfordulás)

3 (12 előfordulás)

4 (7 előfordulás)

06

6 (4 előfordulás)

7 (3 előfordulás)

8

9

10 (2 előfordulás)

12 (3 előfordulás)

32
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Mennyi idő (perc) alatt ér be a munkahelyére?

0

 3

3 (3 előfordulás)

5 (7 előfordulás)

7

8

10 (16 előfordulás)

12

15 (13 előfordulás)

20.

20 (10 előfordulás)

25 (6 előfordulás)

30 (21 előfordulás)

35 (6 előfordulás)

40 (11 előfordulás)

45 (9 előfordulás)

50 (3 előfordulás)

55 (2 előfordulás)

60 (15 előfordulás)

70

80 (2 előfordulás)

90 (6 előfordulás)

100 (2 előfordulás)

120

480
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EGYETEMI TANULMÁNYOKEGYETEMI TANULMÁNYOK

Melyik országra gondol elsősorban?

Anglia

Anglia, Amerika, Japán

Anglia, USA, Kanada, Ausztrália

Anglia/Amerika

Angol nyelvterületre, ahol további nyelvet tudok tanulni. Pld spanyol.

Ausztria (2 előfordulás)

EU

Egyesult Kiralysag

Franciaorszag

Gb
Hollandia
Usa

Jelenleg is Hollandia

Kanada

Nyugat európa országai, főleg angol, német, holland nyelvterület

Nyugat-Europa

Német

Németország (3 előfordulás)

Spanyol

USA, Franciaország, Svájc

USA, Kanada, Görögország...

Észtország
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SZEMÉLYES ADATOKSZEMÉLYES ADATOK

Születési éve (Csak a két utolsó számjegyet írja be!)

19 (4 előfordulás)

59

62

63

66 (3 előfordulás)

67

68 (2 előfordulás)

70 (4 előfordulás)

71 (3 előfordulás)

72 (3 előfordulás)

73 (7 előfordulás)

74 (2 előfordulás)

75 (5 előfordulás)

76 (2 előfordulás)

77 (4 előfordulás)

78

79 (6 előfordulás)

80 (2 előfordulás)

81 (4 előfordulás)

83 (3 előfordulás)

84 (3 előfordulás)

85 (4 előfordulás)

86 (10 előfordulás)

87 (9 előfordulás)

88 (12 előfordulás)

89 (17 előfordulás)

90 (16 előfordulás)

91 (26 előfordulás)

92 (19 előfordulás)

93 (6 előfordulás)
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Hány gyermeke van?

0

0 (112 előfordulás)

00

1 (29 előfordulás)

2 (23 előfordulás)

3 (5 előfordulás)

4
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település (irányítószám)

35

600

1011 (2 előfordulás)

1021

1022 (2 előfordulás)

1024

1025

1033

1037

1044 (2 előfordulás)

1046

1047

1061

1063

1067

1084

1087 (2 előfordulás)

1088

1095

1101

1103

1111

1118

1119

1124 (2 előfordulás)

1125

1135

1145

1146 (2 előfordulás)

1161

1162

1163 (3 előfordulás)

1172

1173 (2 előfordulás)

1181

1183

1185

1205
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2100 (2 előfordulás)

2170 (2 előfordulás)

2200

2230 (2 előfordulás)

2400

2461

2509

2600 (3 előfordulás)

2660 (2 előfordulás)

2723

2760

2890

2900

3000 (4 előfordulás)

3060

3100 (3 előfordulás)

3141

3200 (2 előfordulás)

3300 (4 előfordulás)

3529

3530 (2 előfordulás)

3580

3900

4028

4032

4400 (2 előfordulás)

4440

5000 (4 előfordulás)

5100 (3 előfordulás)

5130

5200 (2 előfordulás)

5234

5340

5400

5430

5500

5540 (4 előfordulás)

5600 (4 előfordulás)

5630 (2 előfordulás)
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5700 (4 előfordulás)

5800

5900 (3 előfordulás)

6000 (2 előfordulás)

6044

6100

6300

6430

6600

6640

6721

6723 (3 előfordulás)

6724

6725 (2 előfordulás)

6727

6753

6900

7000

7030

7081

7100 (2 előfordulás)

7400

7621

7632

8000 (4 előfordulás)

8200 (2 előfordulás)

8600

8800 (3 előfordulás)

8960

9024

9700 (2 előfordulás)
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lakóhelyének települése (irányítószám)

00

1021

1031

1032

1035

1041 (2 előfordulás)

1044

1048 (2 előfordulás)

1055

1082 (3 előfordulás)

1084

1092

1096 (2 előfordulás)

1100

1108

1112

1117

1119

1121

1125

1131 (2 előfordulás)

1134

1135 (2 előfordulás)

1138

1142

1143

1144 (2 előfordulás)

1145 (3 előfordulás)

1148

1149

1151

1156

1162

1163 (2 előfordulás)

1164 (2 előfordulás)

1165

1172 (4 előfordulás)

1173
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1174

1182

1191 (2 előfordulás)

1195

1222

1237

2013 (2 előfordulás)

2040

2071

2083

2089

2096

2100 (7 előfordulás)

2118

2119 (3 előfordulás)

2120

2141

2142

2143 (2 előfordulás)

2144

2151

2164

2170

2174

2194

2200

2225

2252

2254

2367

2461

2600 (2 előfordulás)

2659

2697

2721

2723

2750

2760

2854
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2890

3000 (5 előfordulás)

3078

3100

3141

3200

3351

3529

3530

4431

4440

5000 (3 előfordulás)

5008

5081

5123

5137

5200

5400

5440

5462

5540 (2 előfordulás)

5551

5561

5600 (2 előfordulás)

5630

5666

5667

5674

5700 (2 előfordulás)

5725 (2 előfordulás)

5900 (2 előfordulás)

5940

6000 (3 előfordulás)

6044

6070

6300

6320

6435

6630
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6640

6723

6764

6781

7030

7086

7678

7936

8000

8360

8600

8800

8900

9011




